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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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α)Γνωριμία των μαθητών με το Πανεπιστήμιο της Πάδοβας, το
δεύτερο αρχαιότερο ανώτατο ίδρυμα της Ιταλίας. Στόχος της
συγκεκριμένης επίσκεψης αποτελεί η προώθηση ενασχόλησης με τις
ανθρωπιστικές επιστήμες καθώς και η εισαγωγή των μαθητών στο
περιβάλλον της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης.

β)Εργασία των μαθητών για να ανακαλύψουν την Πράγα
(αρχαιολογικά μουσεία, πολιτισμός).

Οι εκπαιδευτικές εκδρομές αποτελούν αναγκαίο συμπλήρωμα της
αγωγής των μαθητών και μαθητριών, μέσω των οποίων παρέχεται η
δυνατότητα να γνωρίσουν τα επιτεύγματα του ανθρώπου μέσα στη
μακροχρόνια πορεία του πολιτισμού και να καλλιεργήσουν την
κοινωνικότητά τους.Για το σκοπό αυτό θα εκπονηθούν εργασίες. 
Κρίνεται απαραίτητη η προηγούμενη αναζήτηση πληροφοριών από
τους μαθητές και μαθήτριες σχετικά με τον τόπο τον οποίο
πρόκειται να επισκεφθούν, ώστε να εξασφαλίζεται η απόκτηση όσο
το δυνατόν πιο πλούσιων εμπειριών.

Οι μαθητές/τριες θα αποκτήσουν κοινωνικές δεξιότητες .Οι
εκπαιδευτικοί βοηθώντας τους μαθητές να αναπτύξουν ήπιες
δεξιότητες,προλαμβάνουν την εκδήλωση περιστατικών
ενδοσχολικής βίας.

 

Γνωριμία με το Πανεπίστημιο της
Πάδοβας -Πολιτιστικές δράσεις-
Επίσκεψη την Πράγα
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Στόχος η ενεργός συμμετοχή των μαθητών/τριών στον εκπαιδευτικό
Όμιλο Φυσικών Επιστημών, σε σχετικούς σχολικούς διαγωνισμούς
και σχολικές δραστηριότητες σύμφωνα με τα ενδιαφέροντά τους. Η
δραστηριοποίηση εκπαιδευτικών και μαθητών σε εκπαιδευτικά
προγράμματα αποτελεί σημαντικό παράγοντα επίτευξης των
γνωστικών, παιδαγωγικών και συναισθηματικών στόχων και είναι
αναγκαία για την αλληλεπίδραση, την αλληλοκατανόηση και την
ευρύτερη μεταξύ όλων των συμμετεχόντων επικοινωνία. 

Όμιλος Φυσικών Επιστημών -
Συμμετοχή σε σχολικούς
διαγωνισμούς και σχολικές
δραστηριότητες

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών
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Βελτίωση επικοινωνίας και συνεργασίας ανάμεσα σε
εκπαιδευτικούς και μαθητές.
Αποτελεσματικότερη διαχείριση των προβλημάτων της
σχολικής ζωής.
Ενεργότερη συμμετοχή των μαθητών στη διαμόρφωση
ρυθμιστικών κανόνων που διέπουν  τη σχολική ζωή.
Σχολική διαμεσολάβηση, πρακτικές
επανορθωτικής/αποκαταστατικής δικαιοσύνης.

Εκπαιδευτικοί- μαθητές: Χτίζοντας
σχέσεις εμπιστοσύνης και
συνεργασίας

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα
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Ανάπτυξη της εξωστρέφειας και διάχυση καλών πρακτικών.

Συνεργασίες – δικτύωση  της σχολική μονάδας.

Πολιτική του σχολείου για την πρόληψη και αντιμετώπιση
περιστατικών ενδοσχολικής βίας και εκφοβισμού.

Διαμόρφωση, εφαρμογή και διάχυση του Εσωτερικού Κανονισμού
του σχολείου.

Γινόμαστε καλύτεροι άνθρωποι

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1
Συνεργασίες με τους αρμόδιους φορείς των επιμορφώσεων και
διάχυση των γνώσεων, εμπειριών και υλικού στην ευρύτερη
εκπαιδευτική κοινότητα

Συμμετοχή σε επιμορφώσεις:
συνέδρια, ημερίδες, πολιτιστικές
δράσεις

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


